

**తెలంగాణ శాసనసభ**  
**దినపత్రికలో**  
**అన్ని రకాల ప్రకటనలు**  
**అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ మరియు**  
**వార్తల కోసం**  
 సంప్రదించండి: 9100900931

# తెలంగాణ శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంఘిక : 205 ఎడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ సోమవారం 30 డిసెంబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

## రైతు భరోసాకు ప్రజాప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్న భట్టి



- రైతు వేదికలను ఆధునీకీకరించేందుకు ప్రభుత్వం రైతునేస్తం చేపట్టిందని వ్యాఖ్య  
 - రూ. 133.5 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

**శాసనసభ / హైదరాబాద్ :** రైతు భరోసా కోసం తెలంగాణ రైతాంగం ఎదురు చూస్తున్న వేళ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా సంక్రాంతి తర్వాత నిధులను జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. దీనిపై కొంత వివాదం నడిచిన నేపథ్యంలో ఎన్ని ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి అనే అంశాలపై నలుగురు మంత్రులతో సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. సచివాలయంలో రైతు భరోసాపై మంత్రుల సబ్ కమిటీ నేడు సమావేశమయ్యింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు కట్టుబడి ఉందని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు

ఉన్నప్పటికీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముందుకు వెళ్తున్నాం అని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో భట్టి విక్రమార్కతో పాటు మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, శ్రీధర్ బాబు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. రానున్న యాసంగి పంటకు రైతు భరోసా అందించేందుకు ఖరారు చేయాల్సిన విధి విధానాలపై రెండు గంటల పాటు మంత్రులు పలు విషయాలపై చర్చించారు. పథకం ప్రారంభమైన నాటి నుంచి నేటి వరకు రైతు భరోసా అందించిన తీరు, కేబినెట్ సబ్ కమిటీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించిన క్రమంలో రైతులు వ్యక్తం చేసిన అభిప్రాయాలు, అధికారులు సేకరించిన

సమాచారం పైన మంత్రులు కసరత్తు చేశారు. **వ్యవసాయ కమిషన్ ఏర్పాటు :** రాష్ట్ర బడ్జెట్లో వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలకు రూ. 72,659 కోట్లు కేటాయించామన్నారు. రెండు లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫీ కింద రెండు నెలల వ్యవధిలోనే రూ. 21 వేల కోట్ల సగదును రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లు ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చేందుకు రైతుల సంక్షేమానికి కృషి చేసేందుకు వ్యవసాయ కమిషన్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన రైతు వేదికలను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని

నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. **రైతు నేస్తం :** రైతు వేదికలను ఆధునీకీకరించేందుకు ప్రభుత్వం రైతు నేస్తం అనే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిందని, రైతు వేదికలకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనుసంధానం చేసి రైతు సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. 110 రైతు వేదికల్లో నాలుగు కోట్లకు పైగా నిధులు వెచ్చించి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 2024-25 లో రాష్ట్రంలో లక్ష ఎకరాల పామ్ ఆయిల్ సాగును చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుందని తెలిపారు.

## డిసెంబర్ నెలలో 6 విమాన ప్రమాదాలు.. 236 మంది మృతి..

- కజకిస్థాన్ లో కూలిపోయిన అజర్ బైజాన్ ఎయిర్ లైన్స్ విమానం
- తమ నగరంలో పరిస్థితుల కారణంగానే విమానం కూలిపోయిందన్న పుతిన్
- అజర్ బైజాన్ అధ్యక్షుడు అలియేవ్ కు క్షమాపణ
- నేరాన్ని అంగీకరించాల్సిందేనంటూ అలియేవ్ స్పష్టీకరణ

**శాసనసభ/ డెన్యూ :** గ్రోజ్నీ నగరంలోని పరిస్థితుల కారణంగా అజర్ బైజాన్ ఎయిర్ లైన్స్ విమానం కూలిపోవడం పట్ల రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ అజర్ బైజాన్ అధ్యక్షుడు ఇల్హామ్ అలియేవ్ కు క్షమాపణలు చెప్పడం తెలిసింది. అయితే, పుతిన్ క్షమాపణలు పట్ల అలియేవ్ ఏమాత్రం సంతృప్తి చెందినట్లు కనిపించడంలేదు. రష్యా గడ్డపై నుంచి జరిగిన కాల్పుల కారణంగానే తమ విమానం కూలిపోయిందని ఆయన ఇవాళ ఆరోపించారు. ఈ ఘటన ప్రమాదవశాత్తు జరిగిందే అయినా, ఆ ప్రమాదానికి గల కారణాన్ని దాచేందుకు రష్యా ప్రయత్నించినది అన్నారు.



పైగా, ప్రమాద ఘటనపై తప్పిదారి పట్టించే కథనాలను ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. చేసిన తప్పును రష్యా అంగీకరించాల్సిందేనని అలియేవ్ స్పష్టం చేశారు.

## అల్లు అర్జున్ అభిమానుల నుంచి ప్రాణహాని ఉందంటూ పోలీసులను ఆశ్రయించిన ఓయూ జేపీసీ నేతలు

- చంపేస్తామంటూ బెదిరిస్తున్నారని వెల్లడి
- పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి



## తండ్రికొడుకులు ఇద్దరినీ ఇరికించేందుకే హరీష్ రావు సిట్ కోరారు

- మామ, బావమరిదిపై కోపంతో హరీష్ రావు విచారణ కోరారన్న మంత్రి
- సీఎం విచారణకు ఆదేశించారని వెల్లడి
- ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళతారని వ్యాఖ్యలు



మిగతా >>>4లో

## కన్యా శాంతివనాన్ని సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాల్లో చదువుతోన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు సాఫ్ట్ స్కీల్స్ నేర్పించే దిశగా కార్యాచరణ చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా నందిగామ మండలంలోని కన్యా గ్రామంలో ని కన్యా శాంతివనాన్ని సందర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా అక్కడ చిన్నారులు, విద్యార్థులకు నేర్పించే సాఫ్ట్

స్కీల్స్ కు సంబంధించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కళక గుంథలు కట్టుకుని రంగులను గుర్తించడం, పదాలను చదవడం వంటి స్కీల్స్ ను ప్రదర్శించిన అక్కడి విద్యార్థులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆభినందించారు. కన్యా శాంతి వనం నిర్వాహకులు, శ్రీ రామ్ చంద్ర మిషన్ అధ్యక్షులు, హార్ట్ ఫుల్ నెస్ గ్లోబల్ గ్రేడ్, ఎడ్యూకేషన్ గౌరవ కమిటీ వేబోల్ (డాజీ) స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి స్వాగతం పలికారు. >>>4లో

## 'మన్ కీ బాత్'లో అక్కినేని నాగేశ్వరరావును గుర్తుచేసుకున్న మోదీ



- ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం ప్రధాని 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమం
- తాజా ఎపిసోడ్ లో సినిమా రంగం గురించి మాట్లాడిన ప్రధాని
- తెలుగుతో సహా పలు భాషలకు చెందిన సిని ప్రముఖుల పేర్ల ప్రస్తావన

**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** ఈ ఏడాది చివరి 'మన్ కీ బాత్' లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దివంగత నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు పేరును ప్రస్తావించారు. తెలుగు సినిమాకు ఆయన చేసిన కృషిని కొనియాడారు. తన సినిమాలలో భారతీయ సంప్రదాయాలు, విలువలను చూపిస్తూ టాలీవుడ్ ను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లారని ప్రశంసించారు. మిగతా >>>4లో

## ఏడాదిలో మీ పాలనా వైఫల్యానికి ఇంతకంటే నిదర్శనమేంటి?

**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** ఒకప్పుడు గురుకులాల్లో సీట్ల కోసం క్యూ కట్టేవారని మాజీ మంత్రి, భారత ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు అన్నారు. ప్రస్తుతం ఇంటి బాట పట్టేందుకు క్యూ కడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఈమేరకు ఆయన 'ఎక్స్' వేదికగా రోస్సు చేశారు. "సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వద్దే విద్యాశాఖ ఉంది. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును సీఎం ప్రస్తావన చేస్తున్నారు. విద్యార్థులు గురుకులాల్లో భోజనం తినలేక ఇంటికి వెళ్తున్నారు. చదువు సంగతి దేవుడెరుగు.. మిగతా >>>4లో



## సందేహం లేదు.. రాబోయేది గులాబీ జెండా శకమే



**శాసనసభ/ హైదరాబాద్ :** రాష్ట్రంలో రాబోయేది గులాబీ జెండా శకమేనని, అందులో ఎలాంటి సందేహం లేదని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అన్నారు. ఇవాళ నిజామాబాద్ లో జరిగిన బహిరంగసభలో మాట్లాడిన ఆమె.. రాబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో ఎగిరేది గులాబీ జెండానేనని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రైతు భరోసాపై ప్రభుత్వం మాట్లాడటం లేదని, గురుకులాలను నడపడానికి కూడా ప్రభుత్వానికి చేతకావడం లేదని మండిపడ్డారు.

## రాష్ట్రంలో పోలీసుల వరుస ఆత్మహత్యలపై స్పందించిన డీజీపీ



**శాసనసభ / హైదరాబాద్ :** గురుకులాలను సక్రమంగా నిర్వహించలేక ఇప్పటికే 57 మంది పిల్లలను పోట్లనపెట్టుకున్నారని కవిత విమర్శించారు. ఇంకా ఎంత మందిని పోట్లనపెట్టుకుంటారని ప్రశ్నించారు. ఉద్యోగాల పేరిట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యువతను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని, మిగతా >>>4లో













